



ERRATA DE RETIFICAÇÃO DO DECRETO Nº 11.731, DE 01.03.2024 .

Fica retificado o Decreto Nº 11.731/2024, publicado na Edição nº 9617, em 06.03.2024, no Diário Oficial do Município, a presente ERRATA serve para retificar.

DECRETO	RETIFICAÇÃO	SERVIDOR	CARGO
11.731/2024	ONDE SE LÊ:	BRUNO DE LIMA SANTOS	CHEFE DE SETOR CC9
	LEIA-SE	BRUNO DE LIMA SANTOS	CHEFE DE DIVISÃO CC8

Eunápolis, Bahia, 08 de março de 2024.

CORDÉLIA TORRES DE ALMEIDA
Prefeita Municipal